

# आनुवंशिक परीक्षण घोटाला 2019



## कैलीफोर्निया सीनियर मेडिकेयर पट्रोल चेतावनी!

अवांछित व्यापारिक कॉल, बैठकों और शैक्षिक सत्रों के माध्यम से चिकित्सा के लाभ पाने वालों के जेनेटिक परीक्षण को बढ़ावा देने वाले व्यक्ति इन परीक्षणों का उपयोग चिकित्सा धोखाधड़ी और दुरुपयोग के लिए कर सकते हैं।

अपने चिकित्सक से पूछें कि क्या जेनेटिक परीक्षण आपके लिए चिकित्सकीय रूप से आवश्यक है।

**855-613-7080**

स्वास्थ्य सेवा धोखाधड़ी के बारे में अतिरिक्त जानकारी के लिए **cahealthadvocates.org** वेबसाइट पर जाएँ



इस फ्रॉड अलर्ट के बारे में रविर्स साइड पर अतिरिक्त विवरण प्राप्त करें।

# कैलफोर्निया सीनियर मेडिकेयर पेट्रोल चेतावनी!

## आनुवंशिक जाँच घोटाला

यदि आपसे कोई ऐसा व्यक्ति संपर्क करता है जो “नःशुल्क” जेनेटिक परीक्षण या कैंसर स्क्रीनिंग करने का वादा करता है तो इसे अस्वीकार करें। यह एक नःशुल्क परीक्षण नहीं है और अगर यह आवश्यक है तो इसका आदेश आपके प्राथमिक चिकित्सक द्वारा दिया जाना चाहिए।

ये घोटाले बाज वरिष्ठ केन्द्रों या वरिष्ठ निवास घरों के संयोजक से संपर्क कर बहुत सारे लोगों तक पहुंचते हैं।

कुछ घोटाले बाज जेनेटिक टेस्टिंग कटि के बारे में वरिष्ठों को अवांछित व्यावसायिक कॉल करते हैं। कॉल करने वाला आमतौर पर एक नःशुल्क जेनेटिक परीक्षण कटि देने की पेशकश करता है और आपको केवल “अपनी बीमा जानकारी के साथ” पूरी की गई कटि वापस करने के लिए कहता है। ऐसा इसलिए कि वे मेडिकेयर को हजारों डॉलर के महंगे, चिकित्सकीय रूप से अनावश्यक जेनेटिक परीक्षण के लिए बलि कर सकें।

कभी-कभी घोटाले बाज लुभाने के लिए “आइसक्रीम सोशल” की पेशकश करते हैं या फ्रि वे कहते हैं कि वे “मुफ्त” जेनेटिक परीक्षण और / या कैंसर स्क्रीनिंग के बारे में निवासियों को एक नःशुल्क प्रस्तुत देना चाहते हैं। इन प्रस्तुतियों में वे निवासियों से उनके मेडिकेयर नंबर मांगेंगे और इन “मुफ्त सेवाओं” के बदले बीमा कंपनी को हजारों डॉलर का बलि पेश करेंगे।

### याद रखें:

- » **किसी अपरचिति को अपना D N A न दें!** उन लोगों से सावधान रहें जो आपको कॉल कर रहे हैं, मुफ्त जेनेटिक परीक्षण और कैंसर स्क्रीनिंग का वजिजापन करने के लिए वरिष्ठ केंद्रों या वरिष्ठ अपार्टमेंटों पर जा रहे हैं। पहले अपने डॉक्टर से बात कर लें!
- » **चिकित्सीय चोरी का शिकार न बनें।** उन लोगों पर नज़र रखें जो जेनेटिक परीक्षण और मेडिकेयर द्वारा 100% कवर किए गए कैंसर स्क्रीनिंग का वादा करते हैं। मेडिकेयर केवल उन परीक्षणों और प्रक्रियाओं को कवर करता है जो चिकित्सकीय रूप से आवश्यक होते हैं।
- » **अपने मेडिकेयर सारांश सूचना वविरण पर ऐसे अनावश्यक परीक्षणों या स्क्रीनिंग के लिए चार्ज ज चैंक करें** जिन्हें आप नहीं चाहते थे या जिसका आदेश आपके डॉक्टर द्वारा नहीं दिया गया था।



यदि इस तरह का कोई घोटाला आपकी नज़र में आता है तो कृपया इसे हमारे **California Senior Medicare Patrol (SMP)** पर रिपोर्ट करें

**855-613-7080**